
Природоохранная прокуратура разъясняет
В силу ч. 1 ст. 50 Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ 
«О рыболовстве и сохранении водных биологических ресурсов» 
(далее - Федеральный закон № 166-ФЗ) при территориальном планировании, градостроительном зонировании, планировке территории, архитектурно-строительном проектировании, строительстве, реконструкции, капитальном ремонте объектов капитального строительства, внедрении новых технологических процессов и осуществлении иной деятельности должны применяться меры по сохранению водных биоресурсов и среды их обитания.

Согласно ч. 2 ст. 50 Федерального закона от 20.12.2004 № 166-ФЗ деятельность, указанная в части 1 настоящей статьи, осуществляется только по согласованию с федеральным органом исполнительной власти в области рыболовства в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.

С учетом изложенного, любая хозяйственная деятельность, оказывающая воздействие на водные биоресурсы и среду их обитания, подлежит обязательному согласованию с органами Росрыболовства, вне зависимости от наличия права пользования поверхностными водными объектами (например, решения о предоставлении водного объекта в пользование – в случае сброса сточных вод либо договора водопользования – в случае забора воды).

При этом данное требование распространяется не только на акватории водных объектов, но и на сушу, в случае проведения работ в пределах водоохранной и рыбоохранной зон, а также за их пределами, если по результатам оценки воздействия на водные биоресурсы и среду их обитания будет установлено, что такая деятельность может на них воздействовать.

Целью согласования является обеспечение мер по сохранению водных биоресурсов и среды их обитания, путем осуществления природопользователями компенсационных мероприятий по искусственному воспроизводству и выпуску в водоемы рыбохозяйственного значения, требующие зарыбления, молоди водных биологических ресурсов, представляющих ценность в промысловом значении, а также улучшающих гидрологические характеристики водных объектов.

