Основные направления деятельности «Муниципальный центр развития предпринимательства».
На территории Туапсинского района осуществляет свою деятельность «Муниципальный центр поддержки предпринимательства» (далее – МЦПП) организованный на базе Союза «Туапсинская торгово-промышленная палата». МЦПП оказывает информационно-консультационные услуги субъектам малого и среднего предпринимательства зарегистрированным на территории муниципального образования Туапсинский район и соответствующим требованиям Федерального закона от 24 июля 2017 года № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации». 

Информационно-консультационные услуги оказываются субъектам малого и среднего предпринимательства по следующим направлениям: 

- по вопросам финансового планирования;

- по вопросам правового обеспечения;

- по вопросам бухгалтерского учета, заполнения деклараций;
- по вопросам информационного сопровождения;

- по вопросам маркетингового планирования;

- по вопросам организации сертификации товаров, работ и услуг;

- по вопросам применения трудового законодательства РФ;

- предоставление информации о возможностях получения кредитных и иных финансовых ресурсов.
Информационно-консультационные услуги оказываются в форме очных консультаций (в порядке личного приема). Все услуги оказываются на безвозмездной для заявителей основе.  

Услуги оказываются ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, с 9:00 до 17:00.
Получить информационно-консультационные услуги можно по адресу:   г. Туапсе, ул. Комсомольская, 3 (помещение Союза «Туапсинская торгово-промышленная палата»). Дополнительную информацию можно узнать по телефону 8 (86167) 2-04-53 и на инвестиционном портале муниципального образования Туапсинский район www.investtuapse.ru в разделе «В помощь предпринимателю».
